





▲大陸來三百，澳門來二百，永久居留五百，延長居留分三種價錢。

元，昨解維多利亞地方法院審訊。

被告三人：（一）廖國華，卅七歲，移民局二級文員，（二）戴鏡英，又名戴志安，卅七歲，商人，（三）A.S. 彭烏，廿九歲，印度人，監獄署人員，同被控於本年二月十四至三月廿二日，向移民局總幫辦譚馬士雅倫，鵝臣行賄二萬五千元，三被告余叔詔大律師代辯。

主控稱：鵝臣總幫辦在移民局之工作，專司批准或拒絕有關華籍人士入口事

宜，包括僱等華人欲在香港暫居或久居留等。

鵝臣總幫辦在移民局前，曾在赤柱監獄署任職，因而與第三被告熟識，本年

二月十四日，第三被告曾到鵝臣總幫辦

事處，表示有朋友將向移民局申請在港

居留手續，同時第三被告更向其表示，

該朋友是願意與其分享利益者。

當第三被告離去後，該幫辦即將此

事向上級報告，未幾再知會香港反食污部給與鵝臣幫辦一具

錄音機及指

示，兩日後

鵝臣與第三被告即將訂下協議，該

協議是由大陸申請來港者收費三百元，

由澳門申請來港者收費一百元，欲“港

永、居留者收費五百元。

此外首次欲往港長居留時間者，

則收費五十元，第二次延期收費一百元

，第三次延期收費一百五十元。

本年二月十九日，第三被告向鵝臣

申請延期，雙方曾訂下協議，該

協議是由大陸申請來港者收費三百三十元

，同時父親他已帶佣金廿元收去云。

（古壁加社電）古壁省長利沙治宣佈，下屆大選日期將於六月五日。

利沙治於內部會議之後宣稱，已請

求省督拉潘德解散議會，並定六月第一

約十五歲，實際上是個女童，與家人同

時，方得機會靜靜鬆人，回家向父母哭訴經過，家人知事不尋常，帶同該少女

報案，警方展開偵查之下，由警探人質

被拘的五個飛仔，年紀輕輕，從十

七歲到廿二三歲左右，刻下警方作進一步的調查他們的身世中。

發生這一宗「奇遇」的工廠女，年

齡十五歲，實際上是個女童，與家人同

時，方得機會靜靜鬆人，回家向父母哭訴經過，家人知事不尋常，帶同該少女

報案，警方展開偵查之下，由警探人質

被拘的五個飛仔，年紀輕輕，從十

七歲到廿二三歲左右，刻下警方作進一步的調查他們的身世中。

（古壁加社電）古壁省長利沙治宣佈，下屆大選日期將於六月五日。

利沙治於內部會議之後宣稱，已請

求省督拉潘德解散議會，並定六月第一

約十五歲，實際上是個女童，與家人同

時，方得機會靜靜鬆人，回家向父母哭訴經過，家人知事不尋常，帶同該少女

報案，警方展開偵查之下，由警探人質

被拘的五個飛仔，年紀輕輕，從十

七歲到廿二三歲左右，刻下警方作進一步的調查他們的身世中。

發生這一宗「奇遇」的工廠女，年

齡十五歲，實際上是個女童，與家人同

時，方得機會靜靜鬆人，回家向父母哭訴經過，家人知事不尋常，帶同該少女

報案，警方展開偵查之下，由警探人質

被拘的五個飛仔，年紀輕輕，從十

七歲到廿二三歲左右，刻下警方作進一步的調查他們的身世中。

（古壁加社電）古壁省長利沙治宣佈，下屆大選日期將於六月五日。

利沙治於內部會議之後宣稱，已請

求省督拉潘德解散議會，並定六月第一

約十五歲，實際上是個女童，與家人同

時，方得機會靜靜鬆人，回家向父母哭訴經過，家人知事不尋常，帶同該少女

報案，警方展開偵查之下，由警探人質

被拘的五個飛仔，年紀輕輕，從十

七歲到廿二三歲左右，刻下警方作進一步的調查他們的身世中。





## 洪憲宮闈秘史



效俄皇女英，而委身

事袁者也，姿首既佳，而

性情尤和緩，特其心機與

手段，在洪周兩妃之下，

故不克博袁氏之寵異，所

幸袁氏之第十一十二兩子

，爲姊妹所生，分產時

，所得甚優，此次與諸妃

同去，彼夙愛杭州西湖風

景，因撫搖所有，由彰德

至浙，且下居焉，未及數

月，大尹妃染曉瘦暴卒，

阿姊之屍指，率兩子還反，適克定因有

事赴酒，送之歸影縣，小尹妃乃相依以

終焉。

周妃事衰，僅年有奇，而其寵幸與

權力，直駕諸妃而上，幾與洪妃各爭

職，以故兩氏表面，雖極稱契合，實

則互用火水之意見，悉寓於言談中也，

當洪妃赴漢時，本邀憲泰樓

即周氏，

偕口，周妃因洪與己性情不合，乃

婉詞謝絕，逕與貞兒結伴至漢，亦假居

於靜安寺路旁里，所居之室，與貞兒

比鄰而居，互相過從，密邇異常，旋

他故，忽起齷齪，遂斷絕往來，貴兒日

感情也，日，愛儂作用籌備大會，遍

邀旅滬紳商宦宦眷屬，入場參觀，周

妃亦與其列焉，及演說至歸賀，周妃

微逐，蓋周素尚文翰，自入袁氏後宮之

選，曾學有幾句愛比提內頗有文明女士

之稱，以故一般女學界，咸喜與之聯絡

感情也，

日，愛儂作用籌備大會，遍

邀旅滬紳商宦宦眷屬，入場參觀，周

妃亦與其列焉，及演說至歸賀，周妃

微逐，蓋周素尚文翰，自入袁氏後宮之

選，曾學有幾句愛比提內頗有文明女士

之稱，以故一般女學界，咸喜與之聯絡

感情也，

</

## 原子能的用途如何

——鉛子所發出的射線對癌細胞，把有病的細胞殺死，此外注射某些放射性原

而電力或是由核能站得來，一般的電站，都利用燃料水化為蒸汽或利用水力

推動渦輪來發電，所利用的燃料，是煤

或柴油，自從證明了擊破風能的方法

後，鋪便代替了煤和柴油，一葉鐵

完全化為能時，相等萬千多噸煤所發出

量熱能，是反應氣內的「冷却劑」(以

用液體鈉或重水)所吸收，循環到熱能

交換器內，熱化水為蒸汽，蒸汽推動渦輪

，渦輪推動發電機來發電，最初用來發

電的反應器叫做原子堆，由鈾和石墨一

層二層堆疊上來，裡面開了很多洞，穿

過每一層鈀和石墨，只留下控制棒的空

間，原子堆的圓頂被一層厚厚的三合土

包圍着，使工人員不受輻射的危險，它

現在建築一個原子能電站是很耗費的

，所以不能普遍建設，但我們應相信不

久的將來，我們一定可以享用便宜的電

力。

我們只知原子弹是毀滅性的武器，

但又怎知它在建設上有更大的用途，它

可以被利用來開闢港口，開採深藏的礦

藏或石油，鑿地下貯水庫，挖河床，築

運河，甚至可以改變沙漠爲沃土，最可

喜的是幾次地試爆中，竟然發現不到

大量的輻射。

在工業上放射性原子——亦稱為

放射性同位素——佔着很重要的地位。

是每一項現代化設備完善的工廠所不能

缺少的，它可以偵查出機器互相磨損的

程度，測量物體的厚度，它們所發出的

子入人體內，從外面偵察，就會明瞭人

體的組織和那種同位素的並進。原子在人

體內的生活過程，更可以查出病源（如

原子的用途是無可限爲的）。

原子能發電，所利用的燃料，是煤

或柴油，自從證明了擊破風能的方法

後，鋪便代替了煤和柴油，一葉鐵

完全化為能時，相等萬千多噸煤所發出

量熱能，是反應氣內的「冷卻劑」（以

用液體鈉或重水）所吸收，循環到熱能

交換器內，熱化水為蒸汽，蒸汽推動渦輪

，渦輪推動發電機來發電，最初用來發

電的反應器叫做原子堆，由鈾和石墨一

層二層堆疊上來，裡面開了很多洞，穿

過每一層鈀和石墨，只留下控制棒的空

間，原子堆的圓頂被一層厚厚的三合土

包圍着，使工人員不受輻射的危險，它

現在建築一個原子能電站是很耗費的

，所以不能普遍建設，但我們應相信不

久的將來，我們一定可以享用便宜的電

力。

我們只知原子弹是毀滅性的武器，

但又怎知它在建設上有更大的用途，它

可以被利用來開闢港口，開採深藏的礦

藏或石油，鑿地下貯水庫，挖河床，築

運河，甚至可以改變沙漠爲沃土，最可

喜的是幾次地試爆中，竟然發現不到

大量的輻射。

在工業上放射性原子——亦稱為

放射性同位素——佔着很重要的地位。

我們先談談西藥。

顧名思義，就是醫藥。

顧

## 綜合新聞

## 余族總堂紀念預聞

(雲訊)此間余風采總堂，現經議決，定期五月十五日下午一時，舉行第十五週年齋遷紀念慶典，同日下午五時半，假座竹林園酒家設慶宴，並選出職員，分科辦事，計財政漢雄，許和，書記蘇和，啓慶，核數瀨和，禮祥，筵席煦和，玉中，裝飾鳳和，泮和，招待鏡海，海清，毓焯，啓康，仲樂，禮佩，全國勸捐暢和，當場捐紀念費者，有勸平，煦和，蘇和，每二十元，發強，泮和，文輝，每十元，暢和六元，玉中，惠霖，禮祥，毅能，毓傑，治和，禮暢，禮佩，啓慶，每五元，五元以下者頗多云。

(雲訊)美英的記者，菲立士格林，自認自己在政治上是一名自由個人主義者，但是他又是一名悲觀者，尤其是關於越南和平之事尤然。

格林氏，是西方，包括美洲及英國，第一個記者獲得了北越政府主席胡志明，三小時的談話，而最近返國美國之羅省埠，為卑詩省，雲城兩埠的越南有演講，並有幻燈映出，而於星期三下午八時在雲草伊麗莎白女皇大戲院演講。

今年，一年的皇家委員會費用等於一千三百萬元，高過了四倍之數。

(雲訊)美英的記者，菲立士格林，自認自己在政治上是一名自由個人主義者，但是他又是一名悲觀者，尤其是關於越南和平之事尤然。

格林氏，是西方，包括美洲及英國，第一個記者獲得了北越政府主席胡志明，三小時的談話，而最近返國美國之羅省埠，為卑詩省，雲城兩埠的越南有演講，並有幻燈映出，而於星期三下午八時在雲草伊麗莎白女皇大戲院演講。

## 格林明晚演講越南

## 調查費用越來越高

續昨完】

(奧太瓦廿五日訊)皇家調查委員會的費用，越來越高，如摩天大廈。

一九五七年至六一年五年來之數目總數，而一九六二年至一九六六年，則達到

拿出三百五十萬元來調查加國的間諜，股票交易，稅收及英法語文化委員會費用。

今年，一年的平民人息稅中，須要拿

付的費用，越來越高，如摩天大廈。

中國洪門民治黨

駐加總支部通告

(星期四)下午八時 在本黨部召開

會議。報告黨務概況及進支數目等等。

暨男女黨員依舊會。共次進行。是所

至盼。計告。

明天兩日 天氣晴爽

溫度五五 低溫度四十

伍澤森

代理燕梳

三、「狗飯體狀」

新馬仔

一、「南北兩親家」

石燕

金峯

何非凡

梅綺

一、「雄心太子」

吳君麗

李鳳聲

韻少泊

金影婢

少新嬌

火燒

蒸雞

收銀低廉

令人意想不到

任劍輝

白雲仙子

七彩芙蓉

孤雲散盡江湖客

著十四冊七

七五

齊雲齋

無可思議

無法協調。

雖然格林攻擊美國的轟炸北越戰

爭，但是彼並未支持北越，傷害平民只有令

到北越更加團結，而他們覺得北越不能永遠容忍美國此種轟炸。

彼又謂：和平不易獲得，但是下列三個情形，只要其中一條件可以令到美

國與中共作戰。

即是：①美國轟炸中共城市。

②美軍越過三七鐵線，侵入北越。

③南越自由前鋒已經失去戰爭的機動性。只要越南請求中共協助，中共必然派兵。

頗多，其中有保險公司補回火險費，存

入投資信託公司，由主席，書記，財政

等負資簽署存貯，將所得利息，足可彌

補現時會務行政經費。收入不敷出之數，計

資信託公司生利。

又舊址遭祝融燒燬，改建費用日趨

過火險補回之數甚多，且現已成爲廢樓

，不准人住，將拆除改爲停車場，收入

作爲補交市地稅，其他重要課案，均

一順利通過，隨舉行市定街之樞

實業部年會。

實業部主席廖伯良報告一年工作，

全年進支數目，及法律顧問廖卓光，廖

卓明等代爲義務辦理催收實業部樓宇住

客月租經過與來往文件工作等，即抽籤

之邀請，定於由本月廿七日至卅日，每

日下午二時半至五時半，臨場表演，並

接受解述中國山水畫法上的問題，同時

增加一部分丹山君的近作作品展出，歡迎

我胞們光臨參觀指導云。

楊慧娟女士，我恩小女佩玉與雲尼苦

切，請示告，你在何處，請通信或電話

七三三·三六一·七有要事相商。

雲高華西十六街九壹號樂否球啓

電話 884-4917

楊慧娟女士，我恩小女佩玉與雲尼苦

切，請示告，你在何處，請通信或電話

七三三·三六一·七有要事相商。

雲高華西十六街九壹號樂否球啓